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UNIVERSIDAD Ciencin Medicos A dmizdn
NACIONAL DE OO Examen de FISICA - 15/02/2022

TEMA A

ESTA PROHIEIDO EL INGREST AL ALULA DE TELEFONOS CELULARES U OTROS DISPOSITIVOS ELECTRONICDS. 31 ALGUND
OE ELLOS FUESE DETECTADO EN 5U PODER, DURANTE EL DESARROLLO DEL EXAMEN, EL MISMO SERA ANULADO,

i - Selections en cada pragunis sdlo ura opeidn de respuesta. Mamue en las burbujas del forrulano adjunto la respuests
seleccionada. En log casas de respussias numericas, sefale [a que mejar se aproxime a resultado obfenido

Los velores & tener an cusnis son:

Constante gravitalena & = 868101 Momdlkg? | canslante de propaicionalidad de fa ley de Coulams B = S 109K maC2 ) madula
da |a aceleracidn de la gravedad g = 9.8 mis?, radio terrestre: 8 370 km; masa da |2 Tierra: 5,96 10 kg. densidad agua pura
dulee 1 gicrm™, calor especifico del egue; 1 calig s, masa del electidn 31107 kg mase del protén 1,67 107 &g, carga
alamental: 1.6 10" C. ndmare P =3, 14 |

Los valores de las funciones tngonomeatricas se aproximaran hasta el orden del milésimo

Los graficos de este examen so0n sdla dusirativos de los ejercicios ¥ no estén a escala,

En gjes coordenades orlogonales consideras semiaje positiva hacia ardba y hada la derecha, salve que exisla obra indicecian en
&l enunciads.

Considerar en termodinamica v ophca comvenasion de signos dados en la Sula de estudio

1. Una masa punival de 100 g se empuja hacla amiba por un plano nclinado 30° respecto a la horzontal, mediante
la aplicaciin de una fuerza no conservativa conslane y horizental F. La rampa mide 3 m y puede considerarse
libee de rozamiento. La velocidad del cuerpa en el punto mas bajo del plano inclinado s de 1 mis y an la mas
alta es de 4mvs. El frabajo desarrollado por la fuerza Fes:

A 0BS5J
B. 15 .4

C. 2224
D. 0754 CRPEL . Elr

2 El mator de un torpedo tiens una potencia de 80 hp. Eltorpedo posae velocidad constante y recomre 894 m en un
tiempo de 3 minutos v 20 segundos. La fuerza propulscra de la hélice tiene un mbddulo aproximado de:
A& 10 kM
B. 13EkN
C. 200 kN
D. 0.25kM

3. Cien gramos de una aleaciin de ore vy cobre, a la temperalura de 755 °C se intreducen en un calorimetro
(considerar calor especifico del calofmetro despreciabde), con 0,502 kg de agua a 77 °F; la temperatura del
aquitibyio térmico as de 255 °C. Calcular la composicidn dea la aleacian:

Datozs: Calor especifico del ore: 0,037 calyg °C. Calor especifico del cobre: 0,095 caldy *C.

Calor especifico del agua; 1 calig "C,
Cro30g vy Cobre: 70 g

Do 50g y Cobre: 509
O 70 gy Cobre: 304
Dra: 25g vy Cobre: 764g

oomyr
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TEMA A

ESTA PROHIEIDO EL INGREST AL ALULA DE TELEFONOS CELULARES U OTROS DISPOSITIVOS ELECTRONICDS. 31 ALGUND
OE ELLOS FUESE DETECTADO EN 5U PODER, DURANTE EL DESARROLLO DEL EXAMEN, EL MISMO SERA ANULADO,

i - Selections en cada pragunis sdlo ura opeidn de respuesta. Mamue en las burbujas del forrulano adjunto la respuests
seleccionada. En log casas de respussias numericas, sefale [a que mejar se aproxime a resultado obfenido

4. Dos tomillos uno de acero y ofro de latdn se encuentran dispuestos como indica la figura. La separacion inicsal
antre ks extremos de los lomillos es de 5 pm a B0E "F. L8 qué tempearatura se tocaran los tomillos? (Suponer
que la distancia entre las paredes del dispositivo no es sfectada por el cambio de temperatura.)

Datos: Coeficientes de diatacidn lineal  Acero: 71,10 °CT  Lafdn: 19,108 °C

A 30TC
B. 544 °C
L. 274 °G | e Lasden
544 °C il
D. j ] ...::-— no3m
5 g

5. La grafica de la figura muesira una sedie de procesos lermodindrmcos. En el proceso ab se agregan 150 J de
calor al sistema; en el proceso bd se agregan 600 J de calor al sistema, Calcular la variacion de epangia infema
en el proceso abd.

»
A TED X )
B. 5104 R 0 Py oo e
C. 2404

D gan.

18 ¥ H'Pa ==
i) s

v
Hzo= 1o te' A0% 10w

&, Untubo horzontal de 10 om de digmetre iene una reduccidn uniforme que lo conecta con un ubo cuyo digmetro
&5 la milad del anteror. Si la presion laleral del agua pura en el lubo mas grande €35 de B0 000 Pa y en el lubo
mas paqueio 80 kPa, ;cull s ol caudal dal agua a traves de las tubos?:

A D013 mYs
B. 0108 mis
C. 0,128 ms
D. 108 ms

7. La siguiente figura muestra un recipiente con tres liquidos no miscibles, cuyas densidades son & = 0.2 glom® |
f: = 0,3 gom® ¥ 8z = 500 kg/m® . En relacion con los datos de la figura calcular la diferencia de presion
mancmeinica entre 105 purios B v A
NOTA: Ia Fgura no esls a escala

Pe=Ps= 77,42 kP2

Pa—Ps= 8232 Pa

Pu =Py =28 23 kFa

Pa—Pas=827 2 Pa

Dowmer
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TEMA A

ESTA PROHIEIDO EL INGREST AL ALULA DE TELEFONOS CELULARES U OTROS DISPOSITIVOS ELECTRONICDS. 31 ALGUND
OE ELLOS FUESE DETECTADO EN 5U PODER, DURANTE EL DESARROLLO DEL EXAMEN, EL MISMO SERA ANULADO,

i - Selections en cada pragunis sdlo ura opeidn de respuesta. Mamue en las burbujas del forrulano adjunto la respuests
seleccionada. En log casas de respussias numericas, sefale [a que mejar se aproxime a resultado obfenido

F.oo F
8. En la ecuacion dimensionalmente corecta: Pot = m ,dorde Pof es potancia, Fes fuerza eléctnca, V

diferencia de -ﬂﬂt'EI'IEIEH. ! es inlensidad de cormienie, Af IIEITIIII'G W &5 resiiencial la ITIEIQI‘IT!IJII! & &n Sistema
IMtamacional fiane unidades de;

AT

w
3B

9. Hallar B magnitud de X =abiendo gue la ecuacidn dada es dimensionalmente comrecla:
K.X+Y+5cm = 2w. A, cos{SmK.Y)

A. Superficie
B. alumen
C. Tiempo

D. Longitud

10, En refacién con 3 figura adjunta, hallar el valor del veclor x°
Dafo; it = i
-b

?‘I =11 N|:|" =1}
Bs + L5
=1

oo ¥

|

11. Dos vectores WV ¥ Ve, paralelos y cuyo sentido es opuesio, separados por 1 m, fienen una resultante de du. Si
wvieran el mismo senfido, separados por la misma distancia, kB resutanie sera de 12u. El médule de dichos
wectores es de:

A VWe=bu [ We=8u
B. Vi=rTu ; Vz=5u
C. Vas2u ; Vo= 10u
D. V:=8u : Wo=d4u
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TEMA A

ESTA PROHIEIDO EL INGREST AL ALULA DE TELEFONOS CELULARES U OTROS DISPOSITIVOS ELECTRONICDS. 31 ALGUND
OE ELLOS FUESE DETECTADO EN 5U PODER, DURANTE EL DESARROLLO DEL EXAMEN, EL MISMO SERA ANULADO,

i - Selections en cada pragunis sdlo ura opeidn de respuesta. Mamue en las burbujas del forrulano adjunto la respuests
seleccionada. En log casas de respussias numericas, sefale [a que mejar se aproxime a resultado obfenido

12, Una moio avanza en linea recta por una cameters a una rapidez constante de 1,5 m's y enfra en un tdnel recto a
las 15:30:00nh. Por el lado opueste del tinel 4 segundos despuds ngresa un aulo con una rapidez constante de
2mfs. Si se cruzan a los 545 segundos de haber ingresado la molo; Jcudl es la dislancia entre las entradas del
funel?

A 1108 m
B. 575m
C. 1908m
O 273m

13, La siguiente grafica =) representa e movimiento de vna particula en una trayectora recla, del analsis de la
misms indicar la proposicién CORRECTA

A. Bl tramo EF la parlicula Gene aceleracion NIimls
negativa 3 A B n E

B. [ la_paricula tene el [ hl /‘ G
médulo de velocidad. LN o “Il 1 A

C. En el tramo AB la particula se mueve hada la ! | \54 [ {sh
pasicidn  inicial con waelocided  constants I \.]I‘}’“ G L
positiva T

L. En el wamo GO la particula posee velocidad
negativa

14, En la figura, la distancia de B a C &s el doble de la distancia de A a B. En & hay una cama eléchhica figa (+24q), En
B hay una carga elécirica mowil (= g). ;Sué cams fija hay que poner en C para que |8 cargs = q) en B esié en
equilibrio?

A =2q A B C

8. 8q Qe O

C. a 20 -q ]
D =4q

15, Setlene dos cargas puntuales en la mésma linea recta g =20 nC ¥ gz = 30 nC separadas por una distanca de
3 m. Cakcutar el potencial eléctrice tolal en el punto dends 12 intensidad dal campa electico as nula,

240

MDY

440 Y

540 W

DowmxF
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TEMA A

ESTA PROHIEIDO EL INGREST AL ALULA DE TELEFONOS CELULARES U OTROS DISPOSITIVOS ELECTRONICDS. 31 ALGUND
OE ELLOS FUESE DETECTADO EN 5U PODER, DURANTE EL DESARROLLO DEL EXAMEN, EL MISMO SERA ANULADO,

i - Selections en cada pragunis sdlo ura opeidn de respuesta. Mamue en las burbujas del forrulano adjunto la respuests
seleccionada. En log casas de respussias numericas, sefale [a que mejar se aproxime a resultado obfenido

16, Dos resistencias se encueniran coneciadas en paralelo en un circulto cuya intensidad total s de 0.5 A, Una de
ellas se encuentra sumergida en un calorimetro, produckendo 288 cal en 10 minulos. Sabendo que la intensidad
de comente en a resistencia Ry es b = 0.4 &, el valor de R, introducida en el calorimetro, es de:

200 O

50 0 ay =

100 0

O0Owe

17. Un capacitor de 1,2pF s¢ carga a 30V, Despuds de la canga, se desconecia de la fuente de voltaje y se conecla
an paralelo a otm capacitor descargado. El valtape final es de 10V, (Gual &5 |a capacidad del segundo capacitor?
A, 48 UF
B. 24 uF
C. 38 uF
0. 18uF

18, En la red de |3 figura se tene como datos Ra= 28 0, Ro = 20 0, Ra=30 0, Ra=25 0 v ;=15 A Calcular la
intensidad de corrienfe &n la resistencia Ra.

Al la=28 A
B. a=124A
C. la=36 A
D 4=404

1%, Un segmento de cable de 3 mm de lengitud transporta 3 A én la direccidn del eje +x. S8 encuentra en el interior
de un campo magnélico de magnitud 200 G en el plant x; cuyo vector representativo forma un angulo de 30°
con @l eje +x Calcular la magnitud de la fuerza magnélica ejercida sobre el segmento de

vy
cable. [
A 18N T
B. £.10°N “
C. 18.10%*N
O 9_10°HM
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TEMA A

ESTA PROHIEIDO EL INGREST AL ALULA DE TELEFONOS CELULARES U OTROS DISPOSITIVOS ELECTRONICDS. 31 ALGUND
OE ELLOS FUESE DETECTADO EN 5U PODER, DURANTE EL DESARROLLO DEL EXAMEN, EL MISMO SERA ANULADO,

i - Selections en cada pragunis sdlo ura opeidn de respuesta. Mamue en las burbujas del forrulano adjunto la respuests
seleccionada. En log casas de respussias numericas, sefale [a que mejar se aproxime a resultado obfenido

20, Un haz de luz monocromdtica paralelo a la superficie de un lago de 5 m de profundidad; se refleja en un espejo
plano colocado a 45° respecio de la superficia del lage considerada horizontal, El rayo penetra an ef agua v se
refleja en oiro espejn plano, que se encuantra en &l fondo del lago. El rayo emerge en B superficie dal lego con
un @ngulo de refraccidn de B5°. Ef espejo, ubicado en el interor del lago forma un dngulo *8° con el fondo dal
lago, supuesto horizontal, de:

Dato indice refraccion el agua = 473

A 42048 Wi %
B 11712 — e
C. 21°28 .
D. 8402 | Lags thgas)
Sm
l 8 Espajo 7

21, ;Qué caracieristica debe 12ner un espefn para que una persona sitluada a 100 om de &l se observe con una
imagen derecha con ol doble de su tamarnio?:
&, Concavo — Distancia focal =2 m
B. Convexo —Distancia focal f=-0015m
C. Concavo = Distancia focal f=0,5m
D. Convexo = Distancia focal T==2m

22, Un sistema dptico formado esta fomado por dos lentes convergentes de 20 dp cada una, separadas entre si
20 cm, Un objeto vertical de 5 cm de alio esta ubicado a 0,1 m & la izquierda de la primera lente scbre el eje
dptico. Indicar las caraclerislicas de la imagen definitiva;

A, [magen virlual, de igual tamanio, ubicada a 10 cm a la izguerda de la segunda lente

B, Imagen real, del doble de tamafio que el objeto, ubicada a 20 cm a la derecha de la segunda lenle
C. |Imagen real, da iqual tamano gue al chisto, ubicads 8 10 cm a la derecha de la sequnda lande

D. Imagen virual, de mitad de tamafio que el objeto, ubicada a 5 cm a la izquierda de |a sequnda lente

23, La esfera de |a figura fiene una masa de 61,23 kg v se encuenira en réposo, sin rozamienta entre ella y el plano
mnclinado, La tension &n la cuerda g5
A, 202N g
B. j464N
. 354 M
D. 6928H
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TEMA A

ESTA PROHIEIDO EL INGREST AL ALULA DE TELEFONOS CELULARES U OTROS DISPOSITIVOS ELECTRONICDS. 31 ALGUND
OE ELLOS FUESE DETECTADO EN 5U PODER, DURANTE EL DESARROLLO DEL EXAMEN, EL MISMO SERA ANULADO,

i - Selections en cada pragunis sdlo ura opeidn de respuesta. Mamue en las burbujas del forrulano adjunto la respuests
seleccionada. En log casas de respussias numericas, sefale [a que mejar se aproxime a resultado obfenido

24, A un blogue de 4 kgf se e da una velocidad inicial de 28,8 kmvh en el pie de un plano inclinado gue forma 70°
con la vertical, La fuerza de rozamienio gue refarda el movimienio es de 15 N, S5i &l blogue se desplaza hada
amiba del plano inclinado, ,Qué distancia recome antes de detenersa?

A, BEIm
B. 328m
C. 451 m
D 258 m

25, Un nific en el balchn de su casa deja caer pelotitas a la vereda; el vecino de abago, gue estudia fisica, mide el
fiampo que tardan las pebotitas en recomer los 2 m de altura de la pusrda de entrada y observa gue son 02
segundos, Con astos datos pudo calcular la afura del balcdn, que es; (Considerar insignificante la aftura del
nifko}.

B.41 m

1282 m

T8 m

282m

oome

26, Se coloca un blogue de peso P sobre un pland inclinado cuyo angulo de inclinacidn con la horizonlal es “8°. Sea

Fﬂ la companente del peso dal blogue perpendicular sl pano y Poa componente paralela a &, Gual de las
siguientes afimnaciones as FALSA;

A, Cuanto mayor sea el valor de B, tanto mayor serd el valor de Pr
Si B =07 enlonces |E = |}'_’| ¥ |F;. |=I1
=0y |F |

Cuanto mayor sea el vabor de &, tanto mayor sera el valor de f_’_w &

3

B
C. Si8 =30 entonces
(]

27. Dos planetas tienen la misma densidad y dislinto radio. Si para el planeta 1 o radio es R = 7 000 km y para al
segundo planeta el radio as Rz = 6 000 km. Calcular la relacion gue existe entre las aceleracionas de la gravedad
en ka superficie de cada planeta;

A ga= 0,620 Qi
B. g:=1167 g
C. g:=0858 g
O gz=1381 o
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i - Selections en cada pragunis sdlo ura opeidn de respuesta. Mamue en las burbujas del forrulano adjunto la respuests
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28, La persona de la figura pesa 85 kgl Las muletas forman cada una un dngulo de 22° con la vertical, visia de frente.
La midad de su paso esla sostenida por las mubstas, v la ofra mitad por las fuerzas verdicales ejercikdas por el swelko
sobre sus pies, 3i se supone que el joven estd quieto, v Ia fuerza ejercida por el suglo
sobre las muleias actia a o largo de esias, el coeficienie de rozamisnio minimo
posible entre las muletas v el suelo, para gue el joven no deslice, es de:

A [l =0810
B. pa=10654
C. Wa=0404
D, ju=08978

29, Una esguiadora amanda desde ¢ reposo én 1o alo de una pendients de 200 m, Sin rocamienio. En el fonda de la
pendiente encuentra una suparfic horizomal donde o coeficiente de rozamsanto cinetico a5 igual a 0,21
Sabiendo que & pendiente forma un angulo de 20° con la horzontal Calcuwlar 1a distancia honzontal “d” que |5
esquiadora recorre antes de llegar al reposo,

A 48Bm
B. 1803,5m
C. 4TEB m

B B |

PR X »

p S

0. Setiene una varilla uniforme AS de 5 mde longitud v 50 N de peso, aficulada en A v manienida en equllibrio por
una cueerda BC, como S8 muastra en la figura. Una carga de 100 N cuelga de la vanilla a una distancia “x"de A.
Si la resicloncia de ruplura de la cuerda es de 50 N, encuentre el mdximo valor de |3 distancia “x".

A, 426 cm

B. 1.25cm G

C. 178cm -

D. 207em e
T, B
=
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